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ENSINO RELIGIOSO
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ATENÇÃO ALUNOS! COPIEM O TEXTO NO CADERNO, RESPONDAM AS QUESTÕES, LEIAM QUANTAS VEZES FOR NECESSÁRIO PARA MELHOR COMPREENSÃO!


O significado da Páscoa para as religiões
Considerada a mais antiga e importante festa cristã, a Páscoa ou Domingo de Ressurreição é uma data religiosa que, como o próprio nome diz, comemora a Ressurreição de Cristo. Não há uma data oficial no calendário, tudo depende da data da quarta-feira de cinzas, onde se inicia a quaresma, 47 dias antes da Páscoa.

Mas a Páscoa tem significado diferente para algumas religiões. Entenda agora:

Católicos
É a festa mais importante celebrada pela Igreja. A preparação começa logo depois da Quarta-Feira de Cinzas, na Quaresma, onde se iniciam os dias santos. Os fiéis aproveitam o período para viver a santidade através de jejuns, penitências e acompanhar a programação festiva.
Durante a semana cada dia tem um significado para o catolicismo. Na segunda-feira (26) é o dia em que Maria ungiu Cristo. Terça-feira (27) é o dia em que a figueira foi amaldiçoada. Quarta-feira (28) dia das Trevas, na quinta-feira (29) Benção dos Óleos, Lava-pés, também celebra a última ceia com os apóstolos. Na sexta-feira (30) é lembrada a morte e Paixão de Cristo, não há celebrações de missas, apenas leitura e adoração da cruz.
Já no Sábado de Aleluia (31), as celebrações iniciam com a missa de Vigília. No domingo (1º) acontece a grande festa de Páscoa, que celebra o triunfo da vida sobre a morte, do bem sobre o mal
Espíritas
Na doutrina do espiritismo, não há ritualismo. A Páscoa é uma data simbólica apenas caracterizada pela renovação interna e evolução espiritual.
Judeus
A Páscoa Judaica está ligada há acontecimentos ocorridos há três mil e trezentos anos e simboliza a libertação dos judeus do cativeiro do Egito. Caracterizada principalmente como data da liberdade.
Evangélicos
Da mesma maneira como todos os cristãos, os evangélicos consideram a semana da páscoa uma data sagrada. O domingo representa a salvação da humanidade diante de seus pecados. Assim como os católicos, eles comemoram a vitória da vida sobre a morte e, acima de tudo, a volta de Jesus como o grande salvador.
Mulçumanos
A Páscoa não é comemorada pelos mulçumanos. A data mais importante para o islamismo é Ramadã, mês que foi revelado o Alcorão. Os devotos passam 30 dias em jejum.
Budistas
Também não comemoram a Páscoa. Eles possuem seu próprio calendário e determinam suas festas. A mais importante delas é data de nascimento, iluminação e morte do Buda, conhecida como Hanatmatsuri. A comemoração de todos esses acontecimentos ocorre no mesmo dia.
Umbandista
Durante o período da Quaresma muitos terreiros de candomblé paralisam as atividades. É o chamado período de Olorogun.O Olorogun é um período em que não há nenhuma atividade dentro da nossa religião. Segundo os Umbandistas, os Orixás voltam à sua terra natal para se revitalizarem e se renovarem. 


Atividades

1- Como sua família celebra a Páscoa?
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