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AULA 1 – 5ª ANO
GÊNERO MUSICAL

São categorias que contêm sons musicais que compartilham elementos em comum. Os gêneros definem e classificam músicas em suas qualidades, e entre os diversos elementos que concorrem para a definição dos géneros pode-se apontar:
· Instrumentação (que instrumentos são mais frequentemente usados);
· Texto (conteúdo crítico, sacro, profano, romântico etc.);
· Função (filme, propaganda, dança, ritual etc.);
· Estrutura (segmentada ou repetitiva);
· Contextualização (local de interpretação, contextualização geográfica, contextualização cronológica, contextualização etnográfica, etc.)


Principais Gêneros

Os gêneros musicais, que constituem a primeira grande classificação que podemos fazer diante da infinidade de composições musicais existentes no mundo todo, em todas as épocas. Dentro dessa perspectiva, podemos classificar, basicamente, os gêneros em:
ERUDITO;POPULAR E FOLCLÓRICO.

PRINCIPAIS ESTILOS MUSICAIS NO BRASIL

O Samba

O samba surgiu da mistura de estilos musicais de origem africana e brasileira.Geralmente, as letras de sambas contam a vida e o cotidiano de quem mora nas cidades, com destaque para as populações pobres.O termo samba é de origem africana e tem seu significado ligado às danças típicas tribais do continente.O primeiro samba gravado no Brasil foi “Pelo Telefone”, no ano de 1917, cantado por Baiano. A letra deste samba foi escrita por Mauro de Almeida e Donga.Um dos maiores representantes brasileiros foi o cantor e compositor Cartola.

O Reggae

O Reggae é um gênero musical que tem suas origens na Jamaica. O auge do reggae ocorreu na década de 1970, quando este gênero se espalhou pelo mundo. É uma mistura de vários estilos e gêneros musicais: música folclórica da Jamaica e ritmos africanos. Apresenta um ritmo dançante e suave, porém com uma batida bem característica.
Principal representante: Bob Marley

A música pop 

(em inglês pop music; um termo que deriva da abreviação de "popular") é geralmente entendida como a música gravada para fins comerciais, muitas vezes direcionada a uma audiência juvenil e que em sua maioria consiste de canções relativamente curtas e simples com o uso de inovações tecnológicas para produzir novas formas de composição em temas atuais.

O Funk

O funk é um estilo musical que surgiu através da música negra norte-americana no final da década de 1960. Na verdade, o funk se originou a partir da soul music, tendo uma batida mais pronunciada e algumas influências do R&B, rock e da música psicodélica. Foi trazido para o Brasil por cantores como: Tim Maia, Gerson King Combo, Carlos Dafé e Tony.

ATIVIDADE
01- Escrever sobre o estilo musical que vocês gostem.
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