                                                CATANDUVAS, 14 DE ABRIL DE 2020.
                                                 PROFESSORA: JANETE TACIANA DE MARQUIAS
[bookmark: _GoBack]                                                 5º ANOS 2. 
AULA 3 DE HISTÓRIA E GEOGRAFIA  
OLÁ! GABRIELI; ÉRIKC E PEDRO. 
FAÇA TUDO COM CALMA E MUITO CAPRICHO!! FIQUEM BEM! FIQUEM EM CASA E CUIDEM-SE!
· FAZER A DATA;
· ESCREVA O SEU NOME COMPLETO.

ASSISTA AO VÍDEO: https://www.youtube.com/watch?v=0RaXqodVzAc

“NÃO É NECESSÁRIO COPIAR O TEXTO APENAS LEIAM PARA OS SEUS FILHOS;” 

A SEGUIR, LEIA O TEXTO E RESPONDA ÀS QUESTÕES NO CADERNO.
CULTURA E RELIGIOSIDADE
VIMOS EM NOSSAS AULAS COMO FOI O SURGIMENTO DAS PRIMEIRAS CIVILIZAÇÕES, DESDE OS NÔMADES (PESSOAS QUE NÃO POSSUÍAM MORADIAS FIXAS) ATÉ O SURGIMENTO DAS CIVILIZAÇÕES FLUVIAIS (QUE SE DESENVOLVERAM EM TORNO DE GRANDES RIOS). 
SABEMOS QUE AS CIVILIZAÇÕES ANTIGAS APRESENTAVAM UMA GRANDE DIVERSIDADE CULTURAL. UM DOS PRINCIPAIS TRAÇOS QUE ESSAS CIVILIZAÇÕES TINHAM EM COMUM ERA A IMPORTÂNCIA ATRIBUÍDA À ORALIDADE. NA VERDADE, A ORALIDADE CONTINUA FAZENDO PARTE DA CULTURA DE MUITAS SOCIEDADES ATUAIS. 
PARA AS SOCIEDADES, SEJAM ELAS ANTIGAS OU ATUAIS, A MEMÓRIA É O PRINCIPAL RECURSO DAS PESSOAS PARA PRESERVAR E TRANSMITIR O CONHECIMENTO  ÀS GERAÇÕES FUTURAS. ASSIM, POR MEIO DE CONTOS, CANTIGAS, POESIAS E LENDAS, POR EXEMPLO, A HISTÓRIA E AS TRADIÇÕES DE DIFERENTES POVOS SÃO TRANSMITIDAS ORALMENTE DE GERAÇÃO PARA GERAÇÃO. Oralidade: é a transmissão de uma mensagem por meio da fala. 



OS GRIÔS E AS FONTES ORAIS 
EM MUITAS SOCIEDADES AFRICANAS, AS HISTÓRIAS ERAM TRANSMITIDAS POR PESSOAS ESPECÍFICAS, CHAMADAS DE GRIÔS. PRESERVANDO E TRANSMITINDO A HISTÓRIA E A CULTURA DE SEU POVO, OS GRIÔS AJUDAVAM NO PROCESSO DE FORMAÇÃO DA IDENTIDADE E DOS VALORES DE UMA SOCIEDADE. ATUALMENTE, ELES CONTINUAM EXERCENDO IMPORTANTE PAPEL EM DIVERSAS SOCIEDADES. 
POR MEIO DA ATUAÇÃO DOS GRIÔS, PODEMOS CONHECER MELHOR A HISTÓRIA, OS COSTUMES E AS PRINCIPAIS TRADIÇÕES DE ALGUNS POVOS AFRICANOS. ASSIM, A TRADIÇÃO ORAL REPRESENTA UMA IMPORTANTE FONTE HISTÓRICA DESSAS CIVILIZAÇÕES.
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FOTO DE JOVEM GRIÔ, NO MUNICÍPIO DE BAMACO, NO MALI, EM 2016.
RESPONDA NO CADERNO 
1. VOCÊ GOSTA DE OUVIR HISTÓRIAS CONTADAS ORALMENTE? POR QUÊ?

2. QUAL FOI A ÚLTIMA HISTÓRIA QUE VOCÊ OUVIU?

3. PEÇA PARA UMA PESSOA IDOSA DE SUA FAMÍLIA SE ELA APRENDEU ALGO QUE LHE FOI TRANSMITIDO ORALMENTE, DE GERAÇÃO A GERAÇÃO. RELATE.    *LEMBRE-SE: SE ELA NÃO MORA COM VOCÊ, NÃO PODERÁ VISITÁ-LA, FAÇA A ENTREVISTA USANDO A TECNOLOGIA.
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TELA: O CONTADOR DE HISTÓRIA, DE EDUARDO LIMA
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