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	Olá Meus Queridos Alunos(as)!
              Já estamos há quase 30 dias sem nos encontrar. Creio que já estão com vontade de ir para a escola, rever os amigos e as professoras também!
             Mas sabemos que isso ainda não será possível, por mais um longo tempo. Por esse motivo, precisamos estar em sintonia com as atividades escolares porque se não vamos ficando desmotivados e sem vontade de estudar.
             Quero muito que todos estejam bem felizes e com ânimo para fazerem as tarefas encaminhadas pelos professores, sempre é claro caprichando na letra, no caderno e deixando tudo bem organizado para quando voltarmos ao ambiente escolar.
             Desejo que todos estejam muito bem de saúde, em casa e tirando um tempo precioso para estudar.
             Ah!! Não posso esquecer de pedir como vai o nosso Diário? Estou ansiosa para ler cada um, ver os desenhos e tudo aquilo que vocês estão registrando. Acredito que estão construindo um verdadeiro tesouro.
              Beijos e abraços, com muita saudade e vontade de estar perto de cada um de vocês.
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ATIVIDADES DE MATEMÁTICA

Para esta semana, vamos usar o nosso livro de matemática. No último dia que vieram na aula muitos levaram para casa porque tinham tarefas a cumprir. Então nessa semana vamos trabalhar com ele. Caso alguém não tenha em casa pode ir até a escola buscar na 4ª feira de tarde ou na 6ª feira. Além disso, se precisarem de qualquer outra atividade impressa a direção da escola irá entregar.

Segue as tarefas a serem feitas até na próxima semana:
· Na página 82 iniciamos o capitulo 4, sobre Multiplicação. Vocês já sabem o que é multiplicar portanto, as atarefas das próximas páginas podem ser feitas no livro. Páginas 83, 84, 85, 86 e 87.Podem colocar no cantinho da página o dia que fizeram as atividades.
· Na página 92 sobre os Termos da Multiplicação você deverá copiar no seu caderno, colocar a data, passar traço com régua e ai começar a copiar, a atividade 1. As atividades da página 104 e 105 podem fazer no livro.


