Catanduvas,22 de abril de 2020.
Disciplina Ciências
Sistema Solar.
Copiar o texto no caderno.
Observando o céu.

Quando estamos ao ar livre e olhamos para cima, vemos o céu.Durante o dia, podemos ver o Sol, pássaros, aviões e nuvens no céu. Á noite podemos ver a Lua  e muitas Estrelas brilhantes no céu.
   Alguns Planetas também são visíveis á noite. A olho nu, eles se parecem com estrelas.

   As vezes, surgem riscos luminosos que logo se apagam no céu noturno. São os Meteoros, que ocorrem quando há queima de algum material rochoso na atmosfera, o que gera o efeito luminoso. As estrelas, os planetas, os meteoros e outros elementos como a lua e os cometas, são chamdos de Astros ou Corpos Celestes.
Astros Luminosos

Alguns Astros produzem e emitem luz e calor e são chamados de Astros Luminosos.As Estrelas são Astros Luminosos. 
O Sol
O Sol é uma estrela.No entanto, o que faz o Sol parecer tão maior  que as estrelas do céu noturno é que ele está mais próximo da Terra do que esses outros astros. Por estarem bastante longe da Terra, essas estrelas parecem pontinhos brilhantes no céu.

O Sol emite muita luz e calor, que chegam até nós, na Terra. A luz do Sol impede que vejamos o brilho de outras estrelas durante o dia, mas elas também estão lá no céu.

    Durante o dia, a posição  do Sol no céu muda em relação ao horizonte. No início e no final do dia, o Sol fica próximo do horizonte. No Brasil, perto do meio- dia, o Sol está alto no céu. 

De manhã  a ao final do dia, as sombras dos objetos são longas. Perto do meio – dia, com o Sol bem alto, as sombras são bem mais curtas.

Com base nos textos que você copiou e leu responda.
1) O que podemos ver durante o dia se olharmos para o céu?

2) E a noite o que podemos ver?

3) Oque são os ricos luminosos que apagam no céu?

4) Porque ocorre esse fenômeno?

5) Como são chamadas as estrelas, os meteoros, a lua, e os cometas? 

6) Você gosta mais de observar o céu de dia ou á noite? Por quê?

7) Desenhe no caderno o que você mais gosta de admirar no céu durante o dia ou durante a noite. 
