Escola Municipal de Educação Básica Augustinho Marcon.
Catanduvas, 23/04/2020.
Sexta-feira.
Professora: Alexandra Vieira dos Santos 
4º ano 01 e 4º ano 02
Atividade a Distância – Português
Queridos alunos, pais e/ou responsáveis:
Seguem atividades para que continuem desenvolvendo. Copiem cada atividade no seu caderno específico, mantendo-os organizados.
Não esqueçam de passar o traço ao final de cada atividade, utilizando a régua e o lápis de cor.
Colocar a data de acordo com a da professora,ok.

SINTO SAUDADES!        DEUS OS ABENÇOE!      FIQUE EM CASA!

· Copiar no caderno de Português: 
Fábula é uma história narrativa que surgiu no Oriente, mas foi particularmente desenvolvido por um escravo chamado Esopo.

Quem foi Esopo? Esopo foi um fabulista grego, nascido na região da Ásia, do século VI a.C.. Personagem quase mítico sabe-se que foi um escravo libertado pelo seu último senhor, um filósofo.

Considerado o maior representante do estilo literário “Fábulas”, possuía o dom da palavra e a habilidade de contar histórias curtas retratando animais e a natureza e que incrivelmente terminavam com valores morais.

	Nas aulas de Português teremos a oportunidade de estudar os diferentes gêneros textuais.

Gêneros textuais são textos que exercem uma função social específica, ou seja, ocorrem em situações cotidianas de comunicação e apresentam uma intenção comunicativa bem definida. 

           Existem muitos gêneros textuais, no momento estamos estudando Fábulas, estaremos trabalhando com bilhete, por ser um gênero textual muito utilizado, tanto na escola quanto entre as famílias, para isso, copie em seu caderno o bilhete que o Leão enviou ao Ratinho.


	Querido Ratinho,

	Chegarei em breve para organizar a festa que darei em sua homenagem. Gostaria de comprar um bonito presente. O que você deseja ganhar de seu mais novo amigo?

                                                                                                        Rei da Selva.
· Converse com seus pais sobre as informações do bilhete. Copie e responda em seu caderno:
· Quem escreveu o bilhete?
· Qual o assunto tratado no bilhete?
· Quem recebeu o bilhete?

· Copiar no caderno:

Bilhete: suas mensagens curtas, trocadas entre as pessoas, para pedir, agradecer, oferecer, informar, desculpar ou perguntar. Geralmente, é composto por: data, nome do destinatário (quem recebe) antecedido de um cumprimento, mensagem, despedida e o nome do remetente (quem envia).
	3.1 Agora é sua vez!  Você vai responder o bilhete para o Rei da Selva, como se fosse o Ratinho. Deverá enviar uma foto do bilhete para o watts da Prof Ale.
     
Exemplo: 

   	
· Depois que o Ratinho salvou o Leão eles se tornaram grandes amigos e por isso, resolveram dar uma festa convidando todos os animais da floresta. Para isso, é necessário fazer uma lista de convidados. A lista de convidados também é um gênero textual. Elabore uma lista com no máximo uma dezena  de convidados para a festa.



Bom Trabalho!
Bjs.
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