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                                                            Escola Municipal de Educação Básica Augustinho Marcon

                                                            Catanduvas(SC), abril de 2020.

                                                            Diretora: Tatiana M. B. Menegat.                                                                                                                       

                                                            Assessora Técnica-Pedagógica: Maristela B. Baraúna.

                                                            Assessora Técnica-Administrativa: Margarete P. Dutra.                                                                                   

                                                            Professora: Carla Bressanelli

                                                       5º Anos 1 e 2

Atividades EDUCAÇÃO RELIGIOSA

OBSERVAÇÕES: COPIE NO CADERNO DE EDUCAÇÃO RELIGIOSA COLOCANDO A DATA EM QUE A ATIVIDADE FOR FEITA E SEGUINDO AS REGRAS (LÁPIS, CANETA, TRAÇOS...) QUE COSTUMAMOS FAZER EM SALA DE AULA.

Faça tudo com calma e bem caprichado. 

30/04/2020

                                         Tipos e definições das famílias

· Família extensa ou tradicional: Quando em um determinado local mora todos os membros de uma família ou, pelo menos, alguns deles. Como avós, avôs, tios, primos, além do pai, da mãe e dos filhos;

· Família nuclear: Se resume apenas a mãe, pai e filhos. Casais recém-casados também constituem uma família nuclear, mesmo sem ter crianças na relação;

· Família composta: A relação que se estabelece quando o marido e a mulher casam e têm filhos, mas em um certo período da vida acham melhor se separar através do divórcio e logo após casam com outras pessoas, com as quais têm outros filhos. Nesse contexto chamamos isso de família composta. Sendo assim, as crianças terão duas casas, um pai e um padrasto, uma mãe e uma madrasta. Além de meio-irmãos;

· Família parental/monoparental: Quando só há um ascendente na família, isto é, um pai ou uma mãe. Eles podem ser os chefes do grupo familiar sem precisar de algum outro companheiro. Geralmente ocorre quando há um divórcio ou a morte de algum deles;

· Família homo parental: Nesse tipo de família, pessoas do mesmo sexo (tanto homens quanto mulheres), podem se casar e ter filhos ou não;

· Família comunitária: Quando muitas pessoas moram juntas e dividem a criação das crianças, não sendo uma obrigação apenas dos pais.

Há também crianças que não possuem famílias, por motivos de abandono por parte dos pais ou pela morte destes, sem que a criança disponha de um parente próximo. Assim são levadas para adoção, na esperança de que alguma família os leve para casa. 
Em todo os casos apresentados é importante que exista amor, paciência e respeito dentro dessas constituições, pois toda família tem direitos e obrigações na formação de uma sociedade mais justa para todos.
Atividades

1) Que tipo de família você possui?
R:

2)  Descreva (explique como são) as pessoas que fazem parte da tua família (que moram na mesma casa):
R:

3)  Desenhe sua família, não esqueça de escrever os nomes de cada um e que membro da família são (pai, mãe, irmão, avó, tio etc):
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