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PROFESSORA: Marilene Aparecida de Oliveira
Atividade de Artes 

LER O TEXTO:

Arte no renascimento (Leonardo da Vinci)

Leonardo da Vinci, o desbravador do corpo humano

Artista italiano usou a matemática e o desenho para entender o funcionamento da “máquina” humana.
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Viaje cinco séculos no tempo. Esqueça a internet, a televisão, o cinema e a fotografia. Houve uma época em que o homem teve que recorrer ao desenho para retratar sua viagem de descoberta rumo ao interior do corpo humano. Os portugueses nem haviam chegado ao Brasil quando Leonardo Da Vinci (1452-1519) começou um dos mais impressionantes levantamentos de anatomia para entender o funcionamento de órgãos, do esqueleto, dos músculos e tendões. Esta é a história pouco conhecida do artista-anatomista italiano – sim, além de pintor, escultor, músico, cientista, arquiteto, engenheiro e inventor, ele também atuou na medicina.

Ao longo de 15 anos (de 1498 a 1513), Leonardo desenhou órgãos e elementos dos sistemas anatomofuncionais do corpo humano em um estudo que começou pela leitura das obras de autores da medicina pré-renascentista, como Galeno de Pérgamo (129-200), Mondino dei Luzzi (1270-1326) e Avicena (980-1037). 
Ele também participou de dissecações do corpo humano e de diversos animais. Porém, jamais terminou e publicou a obra que, segundo pesquisadores, poderia ter revolucionado a medicina mais de 20 anos antes que o belga Andreas Vesalius, considerado o “Pai da Anatomia”, publicasse seu livro “De Humani Corporis Fabrica”, em 1543, obra que marca a fase inicial dos estudos modernos sobre anatomia.
ATIVIDADE:

Vamos ser um pouco como Leonardo da Vinci, fazendo um estudo mais profundo sobre nosso CORAÇÃO.

https://www.youtube.com/watch?v=DXaJsmtRLVM

ESCUTE A MÚSICA “MEU CORAÇÃO BATE FELIZ” 

Como pode ser interpretada a expressão: “ Bate feliz”?

Pode-se considerar que o coração é a sede dos sentimentos?


Você pode representar na forma de um desenho, seja criativo nunca esqueça desenho em artes não e só desenho é uma obra de arte, então mãos a obra quero ver. Bom trabalho.
https://www.todamateria.com.br/vida-e-obra-de-leonardo-da-vinci/

