ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA PROFESSOR VITOLDO ALEXANDRE CZECH

CATANDUVAS, MAIO - 2020. 

PROFESSOR (A): PAULO ANDRÉ KLEIN. 

3º ANO 
LEIAM E COPIEM O CONTEÚDO NO CADERNO.
AULA 03

DATA:
DIA DA SEMANA:

DIVISÃO DOS GRUPOS DOS INSTRUMENTOS

OS INSTRUMENTOS DE CORDAS
 

Nos instrumentos de cordas, o som é produzido pela vibração de uma corda, quando esta é friccionada ou percutida. Esta vibração é geralmente amplificada pois a maioria destes instrumentos apresenta uma caixa de ressonância. Exemplos deste tipo de instrumentos são o violino, a viola, a guitarra ou o contrabaixo. A qualidade sonora destes instrumentos depende da combinação entre as cordas utilizadas e a caixa de ressonância que na maioria das vezes é feita em madeira.
https://www.youtube.com/watch?v=48IWp0hgLPM
 

 

OS INSTRUMENTOS DE SOPRO
 

Os instrumentos de sopro são usualmente constituídos por tubos e o som é produzido pelo movimento do ar que se encontra no seu interior. Os diferentes sons relacionam-se com o comprimento da coluna de ar movimentado. São exemplos de instrumentos de sopro, as flautas, o saxofone, o clarinete ou a trompa.

 https://www.youtube.com/watch?v=1u3HikYJJic
 

OS INSTRUMENTOS DE PERCUSSÃO
 

Neste tipo de instrumentos, o som é produzido pela vibração de uma membrana ou de uma superfície. Esta oscilação pode ser provocada pela mão ou com a ajuda de baquetas, que podem ser de plástico ou de madeira. Exemplos deste tipo de instrumentos, são os tambores, as baterias, os xilofones ou os adufes.

https://www.youtube.com/watch?v=dvcrqdT5Dsg
ATIVIDADE: 
01- COM AJUDA DOS PAIS, CONSTRUIR UM INSTRUMENTO MUSICAL DE ACORDO COM OS CONTEÚDOS QUE FORAM ESTUDADOS. LEMBRANDO, UTILIZANDO OS MATERIAIS QUE VOCÊS POSSUEM EM CASA.


ENTREGAR ATÉ DIA 01 DE JUNHO. ATRAVÉS DE FOTOS E VÍDEOS NO PARTICULAR DO PROFESSOR. 
