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Atividades para turmas de Teatro/dança  2 aula (nº 4)
A educação pelo teatro contribui para o crescimento integrado da criança sob vários aspectos. No plano individual, desenvolve a capacidade expressiva e artística, adquirem novas formas de expressão e vocabulário, melhora a atenção, a capacidade de observação e de concentração e promove a perda da timidez, da inibição. No plano coletivo, estimula a cooperação, o diálogo, o respeito mútuo, o companheirismo e torna as crianças mais flexíveis para aceitar as diferenças. Esta atividade tem extrema importância para a realização das coreografias e também auxilia no processo de memorização.
Atividade para ser desenvolvidas pelo grupo2

Atividade: Desafio da quarentena jogo teatral “O que eu levaria para a lua”
VOCÊ FALA O QUE LEVARIA PARA A LUA. UM OBJETO QUE COMECE COM A INICIAL DO SEU NOME. POR EXEMPLO, O MEU É KARIN ...ENTÃO EU TENHO QUE ESCREVER ASSIM: "SE EU FOSSE PARA A LUA EU LEVARIA UM KETCHUP". OUTRAS REGRAS SÃO QUE NÃO SE USA PALAVRÃO AQUI! PARA PODER LEVAR O OBJETO A LUA É NECESSÁRIO SABER OS OBJETOS FALADOS PELOS PARTICIPANTES. P1 LEVARIA UMA BOTA, P2 LEVARIA A BOTA E UMA MAÇÃ, P3 LEVARIA UMA BOTA UMA MAÇÃ E UMA PILHA. ASSIM IR ACRESCENTADO PALAVRAS ATÉ BATEREM SEU PRÓPRIO RECORD DE PALAVRAS. 
SEGUE O VÍDEO DA ATIVIDADE
Pode ser jogado por todos os membros da família.
Será importante esta semana treinarem todas as coreografias enviadas para que possamos começar a fase 2 de coreografias.

Não esqueçam do alongamento importantíssimo antes de iniciar a atividades de Dança.
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