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ATIVIDADE 3- CIÊNCIAS- PERÍODO  17 ATÉ 21/08
Olá galerinha!! Essa semana vamos trabalhar com Ciências.

Estudaremos sobre cadeia alimentar simples, ou seja, vamos entender como as plantas e os animais se alimentam. As plantas produzem seu próprio alimento, chamado fotossíntese, e sevem como alimento para a grande maioria dos animais.
Para entendermos melhor esse assunto, copie o texto abaixo no caderno de Ciências, leia com muita atenção e responda as atividades seguintes.

E não esqueçam, qualquer dúvida que vocês tiverem, entrem em contato comigo. Estou à disposição de todos. Beijos e bom estudo!!

Atividade 1 - Leia com atenção e copie no caderno de Ciências, com muito capricho:

A Cadeia alimentar é um sistema usado para transmitir energia de um nível para o outro e exibe, basicamente, o método de aquisição de alimentos e requisitos de energia, que são passados ​​de criatura para criatura – uma série de organismos, cada um dependente do próximo como fonte de alimento.

Só quem já deixou um pedaço de pizza em cima da mesa e minutos depois a encontrou lotada de formigas sabe a sensação de desejar com todas as forças que um animal desaparecesse da face da Terra. Mas acredite você não vai querer que isso aconteça.

Formigas, baratas voadoras, pombos, capivaras, ursos e seres humanos possuem uma relação muito maior do que se possa imaginar. Você pode até pensar que não possui nada em comum com um artrópode tão asqueroso quanto uma barata, mas o simples fato de estarem vivos faz uma enorme diferença. Todos fazem parte de algum tipo de cadeia alimentar.

Seres vivos sejam eles fungos, bactérias, répteis ou, até mesmo, aquela sua vizinha fofoqueira, precisam de energia para viver. Plantas possuem a capacidade de sintetizar seu próprio alimento por meio de um pouco de água e luz solar pelo processo de fotossíntese.

Entretanto, o resto dos seres vivos não nasceu com uma habilidade tão útil como essa e precisam comer para satisfazer as suas necessidades energéticas e manterem-se vivos na luta pela sobrevivência.

Agora, pense e responda: o que foi que você comeu ontem? Talvez um pouco de salada de alface e tomate. Ambos os alimentos possuem reservas de energia obtidas pela fotossíntese, que então foi passada para você poder trabalhar animado após o almoço.
Caso não ache a salada muito atraente, talvez tenha comido um belo bife acebolado. Nesse caso, a vaca que morreu para que você obtivesse energia cresceu alimentando-se de capim, que, por sua vez, obtinha energia pela fotossíntese.

E que tal aquela bela carne de pato no fim de semana? Enquanto vivo, o pato obtém parte de sua energia comendo pequenos insetos. A grande maioria deles se alimenta de plantas, que realizam a fotossíntese.

Perceba que há uma relação entre a sobrevivência de diferentes tipos de animais e a sua alimentação. Cada ser vivo obtém a energia necessária para manter-se vivo, por meio de plantas ou de outros animais. Essa transferência de energia recebe o nome de cadeia alimentar.
Os seres vivos que constituem uma cadeia alimentar são divididos em três níveis:
· Produtores: aqueles que sintetizam seu próprio alimento, como as plantas em geral;

· Consumidores: todos os seres que obtém seu alimento a partir de outros seres vivos, sejam estes plantas ou animais;

· Decompositores: são os fungos, as bactérias e os protozoários, que se alimentam de matéria orgânica, de forma a “reciclar todo o lixo” da natureza deixados pelos consumidores.
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Atividade 2:
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Atividade 3 - Procure em revistas, livros e jornais, figuras de animais e plantas, recorte e monte uma cadeia alimentar no seu caderno.
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