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Escreva a forma de locomogao de cada animal.
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VAMOS CONHECER HOJE SOBRE A ALIMENTAÇÃO E A LOCOMOÇÃO DOS SERES VIVOS. COPIE E LEIA O TEXTO COM MUITA ATENÇÃO. NÃO ESQUECER DE REGISTRAR AS ATIVIDADES E A LEITURA E MANDAR NO GRUPO.
A ALIMENTAÇÃO E A LOCOMOÇÃO DOS SERES VIVOS
ALIMENTAÇÃO DOS SERES VIVOS

CADA SER VIVO TEM UM JEITO PRÓPRIO DE SE ALIMENTAR.

EXISTEM ANIMAIS QUE SE ALIMENTAM APENAS DE PLANTAS COMO A CAPIVARA, O BOI E O CAVALO. OUTROS ANIMAIS SE ALIMENTAM DE ANIMAIS COMO A ONÇA, O TIGRE, O TUBARÃO, A ARANHA.

E HÁ ANIMAIS QUE COME TANTO PLANTAS COMO ANIMAIS, É O CASO DA GALINHA.

AS PLANTAS PRODUZEM SEU PRÓPRIO ALIMENTO, ELAS USAM A LUZ PARA PRODUZIR O PRÓPRIO ALIMENTO. ALÉM DA LUZ ELAS PRECISAM DE ÁGUA E DO GÁS CARBÔNICO PRESENTE NO AR. O GÁS CARBÔNICO É PRODUZIDO PELA RESPIRAÇÃO DOS SERES HUMANOS.

LOCOMOÇÃO DOS SERES VIVOS:

EXISTEM VÁRIAS FORMAS DE LOCOMOÇÃO, OS ANIMAIS TERRESTRES QUE VIVEM NA TERRA E SE LOCOMOVEM ANDANDO OU CORRENDO COMO A ONÇA, A EMA E O CACHORRO. PODEM RASTEJAR, COMO AS COBRAS E SERPENTES. PODEM SALTAR COMO OS SAPOS, OS GANHOTOS E OS GATOS. E VOAR COMO A MAIORIA DAS AVES E INSETOS.
OS ANIMAIS AQUÁTICOS QUE VIVEM NA ÁGUA SE LOCOMOVEM NADANDO, COMO OS PEIXES, OS GOLFINHOS E AS BALEIAS. PARA NADAR OS ANIMAIS GERALMENTE MOVEM O CORPO E A CAUDA, VÁRIOS TEM NADADEIRAS.
RESPONDA:
1 - SOBRE A ALIMENTAÇÃO DOS SERES VIVIOS COMO ELA PODE SER?

2 - COMO AS PLANTAS FAZEM PARA SE ALIMENTAR?

3 - RECORTE DE REVISTAS, JORNAIS OU LIVROS 5 ANIMAIS QUE SE ALIMENTAM DE PLANTAS,3 ANIMAIS QUE SE ALIMENTAM DE OUTROS ANIMAIS 2 ANIMAIS QUE SE ALIMENTAM DE PLANATS E OUTROS ANIMAIS.

4-QUAIS SÃO AS FORMAS QUE OS ANIMAIS TERRESTRES UTILIZAM PARA SE LOCOMOVER?

5- COMO OS ANIMAIS AQUÁTICOS SE LOCOMOVEM? DESENHE UM ANIMAL AQUÁTICO SE LOCOMOVENDO.
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ESCREVA A FORMA DE LOCOMOÇÃO DE CADA ANIMAL (TERRESTRE OU AQUÁTICO).
