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ATIVIDADE DE ARTES
O Que É Composição, e Por Que é tão Importante  no Desenho? (Somente leitura)

Para deixar o mais simples possível, composição é um arranjo de elementos que nos faz enxergar um todo. Todo trabalho artístico tem alguma composição. Você pode criar conscientemente ou por acidente, mas você não consegue criar um desenho sem ela.

De uma maneira mais prática, composição é a relação entre os elementos da figura. E essa relação, e não os elementos são a primeira coisa a ser notada. Ao mesmo tempo, é praticamente invisível para nós. É como um esqueleto de uma criatura viva - você não pode ver os ossos, mas eles fazem o corpo parecer como deve.  Sem esqueleto não haveria forma.

Ainda assim, é a forma que enxergamos, se você tentar desenhar a forma apenas você pode acabar com algo não natural. Você pode acidentalmente criar uma forma que pareça correta, mas estar ciente da influência do esqueleto aumente suas chances de fazer isso.

Uma boa composição é questão de equilíbrio. Muito é tão ruim como pouco. Se o seu desenho fosse um prato, a composição seria o tempero. Não importa quanto tempo você gaste na cozinha, o uso incorreto do tempero pode arruinar seu trabalho. 

ACESSE O LINK ABAIXO E ASSISTA O VÍDEO QUE FALA SOBRE UM DESENHO DE COMPOSIÇAO. LOGO APÓS CRIE O SEU DESENHO DE COMPOSIÇAO PODE SER O MESMO DO VÍDEO OU TAMBÉM PODE SER FEITO COM OUTRAS DOBRADURAS QUE VOCÊ SABE FAZER AÍ, É SO CRIAR UM FUNDO BEM MARAVILHOSO PARA SEU TRABALHO.

https://www.youtube.com/watch?v=TlROcOV0YwI
                                                            BOM TRABAHO E ÒTIMA SEMANA!!!!!
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