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ATIVIDADE 15- HISTÓRIA- PERÍODO 09 ATÉ 13/11

Mais uma semana de estudo se inicia! E espero que todos estejam muito bem!!

Vamos começar a semana estudando História!! 

Precisamos  relembrar, primeiramente o que já estudamos para não ficarmos com dúvidas epoder dar continuidade ao conteúdo. Já estudamos sobre a formação do nosso povo, da maneira como ele faziam para sobreviver, o porquê mudavam de um lugar para outro e como essa mudança, acabou transformando os locais onde eles moravam ou moram. Qualquer dúvida é só reler os textos anteriores.

Agora vamos falar sobre o povo de Santa Catarina. Como ele foi formado? Quais eram as pessoas que vieram morar aqui e por quê? Quando foi que isso tudo aconteceu?

Para responder a todas essas perguntas e outras mais, vamos estudar o livro História e Geografia- Santa Catarina, da Editora Positivo. O livro se encontra na Secretaria da nossa escola. É preciso que cada um de vocês vá até a escola e retire o livro com a secretária Rosane ou com a diretora Lucélia.

Nesse livro, vamos estudar como se formou o povo catarinense.

Iniciaremos a leitura do livro na página 4, unidade 1, “ As primeiras povoações de Santa Catarina”. Após a leitura, responda as atividades propostas no livro, até a página 11. Estamos entendidos? Mas, se aparacer alguma dúvida, entrem em contato comigo.

Bons estudos a todos e mandem muitas fotos. Beijos e saudades!!!
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