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Você sabe corrigir suas continhas? Utilize a prova real e não erre mais nenhum cálculo!

Você sabia que, quando estamos resolvendo uma continha de adição, subtração, multiplicação ou divisão, nós mesmos podemos descobrir se a conta está certa ou não? Isso mesmo, você pode corrigir suas continhas sozinho!

As operações matemáticas que realizamos possuem uma característica muito importante, cada uma delas possui uma operação inversa. É como se pudéssemos resolver a continha de trás para frente. Essas operações inversas são chamadas de prova real. Que tal conhecer algumas delas?

1°) Prova real da Adição
A operação inversa da adição é a subtração, logo a prova real da adição é a subtração. Pela soma de duas parcelas quaisquer, obtemos um resultado, e para conseguir a prova real, é necessário subtrair uma das parcelas do resultado da adição e obter a outra parcela como resultado. Vamos ver um exemplo:
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Através da subtração, podemos conferir se qualquer adição está correta
2°) Prova real da Subtração
Se a subtração é a operação inversa da adição, logo a adição é a inversa da subtração. Para chegar à prova real da subtração, é necessário somar a segunda parcela com o resultado da subtração e obter a primeira parcela da subtração como resultado. Veja mais exemplos:
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Através da adição, podemos corrigir nossas subtrações
3°) Prova real da Multiplicação
A operação inversa da multiplicação é a divisão. Para chegar à prova real da multiplicação, é preciso dividir o resultado da multiplicação por qualquer uma de suas parcelas e obter a outra parcela. Observe como pode ser feita a prova real da multiplicação no exemplo a seguir:
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Utilizando a divisão, podemos verificar se a multiplicação está correta
4°) Prova Real da Divisão
Se a divisão é a operação inversa da multiplicação, então a multiplicação é a operação inversa da divisão. Para tirar a prova real da divisão, é necessário multiplicar o quociente pelo denominador, e o produto obtido deve ser igual ao dividendo. Observe alguns exemplos:
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Utilizando a multiplicação, podemos corrigir o cálculo da divisão

Fonte:  Escola Kids disponível emhttps://escolakids.uol.com.br/matematica/prova-real.htm
AGORA É COM VOCÊ!!!
1) Arme, efetue e tire a prova real:

	a) 7956 : 6 = 


	e) 4629 : 3 = 



	b) 876 + 1476 = 


	f) 4381 – 2474 = 



	c) 8293 – 5296 = 


	g) 47 x 25 = 



	d) 509 x 7 = 


	h) 3264 : 4 = 




2) Tia Maria gosta muito de ler, ela comprou um livro novo hoje. Até a hora do almoço ela já leu 56 páginas, no dia seguinte ela leu o dobro de páginas, e nos próximos 5 dias ela leu 84 páginas por dia. 

a) quantas páginas ela leu nos dois primeiros dias?

R: 

b) quantas páginas ela leu nos 3 últimos dias?

c) quantas páginas ela leu durante esta semana?

d) qual a média de páginas lidas por dia?


R: 

e) sabendo que o livro tem 756 páginas, quantas páginas ainda faltam para acabar de ler o livro?


R: 

f) levando em conta a média de páginas da semana, quantos dias ainda faltam para terminar de ler o livro?


R: 

3) O estacionamento de um supermercado tem a capacidade para 46 motos. Sabendo que todas as vagas estão ocupadas, quantas rodas estão encostadas no chão?
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