PRIMEIRO TERMO DE ADITIVO AO CONTRATO FMS Nº 0008/2020
[bookmark: _GoBack]PROCESSO LICITATÓRIO N° 0009/2020
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 003/2020
 
                               TERMO DE CONTRATO QUE FAZEM ENTRE SI O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATANDUVAS – SC E A EMPRESA APAE – ASSOSSIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE CATANDUVAS – SC, PARA PRESTAÇÃO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL NA ÁREA AMBULATORIAL, COM A FINALIDADE DE ATENDIMENTO AS NECESSIDADES DE MÉDIA COMPLEXIDADE NA POPULAÇÃO DE CATANDUVAS
                                                                                                        
CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATANDUVAS, Estado de Santa Catarina, pessoa de direito público interno, inscrito no CNPJ sob o n° 10.391.817/0001-91, com sede na Rua Duque de Caxias, n° 2.828, Centro, no município de Catanduvas – SC, neste ato representado pela sua Gestora e Secretária de Saúde, Sra. Ely Terezinha Magnabosco Moterle, inscrita no CPF/MF sob o n° 593.462.059-20, doravante denominada CONTRATANTE.
CONTRATADA: APAE – ASSOSSIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE CATANDUVAS – SC, inscrita no CNPJ/MF sob o n° 02.228.940/0001-68, entidade jurídica de direito privado, com sede na Rua Almirante Tamandaré, n° 2.836, Centro, no município de Catanduvas – SC, neste ato representado pelo seu Presidente, Sr. Luiz Alberto Zatera, inscrito no CPF sob o n° 517.949.779-53, doravante denominada simplesmente CONTRATADA.
Reportam-se ao contrato firmado entre as partes em 30 de abril de 2020.
CONSIDERANDO: o pedido de prorrogação de prazo pela Secretaria Municipal de Saúde;
CONSIDERANDO: a necessidade de manter os serviços prestados;
CONSIDERANDO: o previsto na Cláusula Quarta – do Valor Contratual, item 4.1, do contrato original, onde consta o valor de repasse mensal a Contratada.

RESOLVEM:
CLÁUSULA PRIMEIRA: Prorrogar o prazo do contrato até 31 de dezembro de 2021, com novo prazo iniciando em 30 de abril de 2021;
CLÁUSULA SEGUNDA: Permanecem inalteradas as demais cláusulas do contrato aditado.
FUNDAMENTTO JURÍDICO – O presente aditivo contratual tem amparo no Art. 57, II, da Lei Federal n° 8.666/1993.
Catanduvas – SC, 28 de abril de 2021.
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