


Salão de Beleza
Orientação para Profissionais


REGULARIZAÇÃO

· Salão de Beleza é um estabelecimento sujeito ao controle e fiscalização sanitária, portanto deve possuir Alvará Sanitário atualizado expedido pelo Órgão Sanitário competente, estadual ou municipal;

· A concessão do Alvará Sanitário esta condicionada ao cumprimento de requisitos técnicos e a inspeção da Vigilância Sanitária;

· Ao encerrar as atividades, o estabelecimento deve comunicar formalmente o fato ao órgão que emitiu a licença sanitária.
	TODO SERVIÇO DE CABELEIREIRO E CONGÊNERES DEVEM AFIXAR PLACA DE ADVERTÊNCIA SOBRE O USO DE FORMOL EM SUAS DEPENDÊNCIAS CONFORME LEI ESTADUAL N°16.249 DE 08/05/2008 COM OS SEGUINTES DIZERES: “O FORMOL É CONSIDERADO CANCERÍGENO PELA OMS 

(ORGANIZAÇÃO MUNDIAL DE SAÚDE). QUANDO ABSORVIDO PELO ORGANISMO POR INALAÇÃO E, PRINCIPALMENTE, PELA EXPOSIÇÃO PROLONGADA, APRESENTA COMO RISCO O APARECIMENTO DE CANCER NA BOCA, NAS NARINAS, NO PULMÃO, NO SANGUE E NA CABEÇA.”


	


INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS

· Todo salão deve manter estrutura física conservada, limpa, em boas condições de ventilação e iluminação;
· Dispor de equipamentos em perfeito estado de funcionamento e moveis revestidos de material impermeável.

AMBIENTES

· Alem da limpeza diária que consiste na retirada de lixo, limpeza do piso e superfícies do mobiliário, realizar também limpeza geral semanal com escovação do piso, limpeza de teto, luminárias, paredes, janelas, dentre outros.
· A fricção com álcool a 70% (desinfecção) é recomendada após a  limpeza diária de superfícies de mobiliário ( bancadas, macas, cadeiras, etc.).

RECURSOS HUMANOS
· Os profissionais devem ser qualificados e em numero suficiente para um bom atendimento ao cliente.

EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI)
São dispositivos de uso individual, obrigatório, destinados a proteger a saúde do trabalhador e do cliente.

· Máscaras: usadas para proteção das vias aéreas superiores, durante a manipulação de produtos químicos;
· Luvas de látex de procedimentos: usadas na manipulação e aplicação de produtos químicos e na execução de procedimentos de manicure/pedicure.
· Luvas grossas de borracha de cano longo: usadas durante os processos de limpeza e desinfecção de artigos e ambientes (usar luvas de cores diferentes para essas atividades). Após o uso devem ser lavadas com água e sabão, imersas em hipoclorito de sódio a 1% por 10 minutos, enxaguadas em água corrente e secadas com os punhos para baixo;

· Aventais: de tecidos ou descartáveis, usados para proteger vestimentas e no atendimento ao cliente; e impermeáveis nos procedimentos de limpeza de artigos e ambientes.

	OS EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) DEVEM SER FORNECIDOS GRATUITAMENTE PELA EMPRESA.


Lavar as mãos é uma medida de higiene que deve ser tomada sempre quando as mãos estiverem visivelmente sujas e antes e após o atendimento de cada cliente.

PROFISSIONAL, FIQUE ATENTO!
· Todos os produtos químicos utilizados devem ser registrados na ANVISA e estar dentro do prazo de validade;

· Antes de aplicar qualquer produto sobre a pele, cabelos e unhas consulte o cliente a respeito de possível alergia aos componentes químicos do produto que será utilizado;

· Os lavatórios para higienização das mãos devem ser providos de dispensador se sabão liquido, porta papel- toalha e papel-toalha;

· As toalhas e os lençóis podem ser de tecidos ou descartáveis, trocados a cada cliente. Se de tecido devem ser lavados, embalados e guardados em local limpo;
· Todo material deve ser acondicionado em armários limpos e organizados;

· Laminas e outros dispositivos cortantes devem ser de uso único. Depois de utilizados desprezar em recipientes rígidos exclusivos;

· Os recipientes de lixo devem se laváveis, conservados sempre limpos e com sacos plásticos;

· Não reutilizar cera de depilação.

Para facilitar os serviços executados no salão, recomenda-se a elaboração de um Manual de Rotinas e Procedimentos que aborde tanto as rotinas de trabalho como tingimento, depilação e outros tratamentos, como também higienização do ambiente, uso de EPI, processos de lavagem, desinfecção e/ou esterilização de artigos e outros.
LIMPEZA E DESINFECÇÃO/ ESTERILIZAÇÃO DE ARTIGOS
Limpeza

· Remover toda a sujeira dos artigos (alicates, tesouras, pinças, afastadores de cutícula, bacias, escovas plásticas e esponjas de material não abrasivo;
· Enxaguar em água corrente;
· Secar individualmente todos os artigos com panos limpos e secos.

    Desinfecção
· Depois de lavados e secos, artigos como: escovas, pentes, bobs, dentre outros, devem ser imersos em solução de hipoclorito a 1% por 30 minutos, enxaguados, secados, embalados e guardados.
· Bacias: aplicar o hipoclorito a 1%, enxaguar, secar, e guardar em local próprio. Na hora do uso revestir com protetores plásticos descartáveis.

Não utilizar hipoclorito em metais e mármores devido a sua ação corrosiva.

Esterilização

· Depois de lavados e secos, embalar os artigos (alicates, tesouras, pinças, afastadores de cutícula e outros) em invólucros adequados ao método físico escolhido;

· Rotular as embalagens, colocando a data de esteririlização e o nome de quem preparou o material, antes de serem colocadas no equipamento;

· Após a esterilização os artigos devem ser guardados em armários limpos.
Os métodos físicos utilizados para esterilizar artigos metálicos nesses estabelecimentos são: estufa (calor seco) e preferencialmente autoclave 

(calor úmido).
Autoclave
Método mais seguro, econômico e eficaz para materiais termorresistentes (resistentes ao calor);
Relação tempo/temperatura/pressão: são aquelas recomendadas pelo fabricante;

Observar a disposição dos pacotes no equipamento.

Fornos elétricos ou equipamentos com lâmpada ultravioleta não são equipamentos de esterilização.
Estufa
Embalagens utilizadas: caixas metálicas fechadas, papel alumínio ou vidro refratário;

Relação de tempo/temperatura: 170°C por 1 hora ou 160°C por 2 horas.

Recomendações:
- Só contar o tempo depois de atingida a temperatura determinada;

- Monitorar tempo/temperatura pelo termômetro acessório;

- Não abrir a estufa durante o processo de esterilização;

- Não sobrecarregar a estufa. Dispor as embalagens de modo a não encostá-las nas laterais, não sobrepô-las, não encostá-las umas nas outras, não colocá- las nas bases e no centro do equipamento.

Leia com atenção o Manual Técnico de seu equipamento e siga as instruções do fabricante. Manter o manual em local de fácil acesso, para ser consultado sempre que necessário.
Manicures! Sugerimos que aconselhem seus clientes a trazerem de casa seu próprio material, evitando assim a transmissão de doenças.
ATENÇÃO! Ao respeitar essas recomendações, você pode evitar a transmissão de vírus como os da AIDS e das hepatites B e C aos seus clientes.
PREFEITURA MUNICIPAL DE CATANDUVAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

VIGILÂNCIA SANITÁRIA

