COMUNICADO
O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE CATANDUVAS – CMDCA, através da COMISSÃO ESPECIAL ELEITORAL do processo de escolha do Conselho Tutelar, conforme Resolução nº 21/2023/CMDCA – Edital nº 01/2023/CMDCA e Resolução nº 30/2023/CMDCA,
Comunica a todos os pré-candidatos inscritos no procedimento suplementar do processo de escolha do Conselho Tutelar de Catanduvas que tiveram as suas candidaturas deferidas, conforme relação divulgada em 25 de julho de 2023, que a capacitação on line para a prova suplementar de conhecimentos específicos, será realizada no dia 29 de julho de 2023 (sábado), das 8h00min às 12h00min.
Antes do dia da capacitação, os pré-candidatos habilitados deverão realizar as suas inscrições no site da Unoesc, utilizando o seguinte link: https://acad.unoesc.edu.br/inscricao/10531.
Caso o pré-candidato não tenha cadastro no site da UNOESC, precisará se cadastrar para fazer a inscrição para a capacitação.
O link para acesso à capacitação será disponibilizado no próprio portal da UNOESC após a realização da inscrição para a capacitação.
Para acesso a sala on line, os pré-candidatos deverão digitar o CPF e senha na aba “Portal de Ensino -  Minhas Inscrições”.
Catanduvas, 26 de julho de 2023.

Valmir De Rós
Presidente da Comissão Especial Eleitoral 




